



今天市区天气
晴间多云
西北风3-4级
22~27℃



明天市区天气
晴转多云
北风转偏东风3-4级
21~28℃



后天市区天气
多云
偏东风3-4级
18~28℃

今天多云，市区最高气温27℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天晴间多云，西北风为主。明天晴转多云，北风转偏东风。后天多云间晴，有雾或轻雾，偏东风不大。

烟台市气象台8月31日发布天气预报：

烟台市区，9月1日，晴间多云，西北风3-4级，最低气温22℃，最高气温27℃。

9月2日，晴转多云，北风转偏东风3-4级，21~28℃。

9月3日，多云，偏东风3-4级，18~28℃。

烟台各区市，9月1日白天，

晴间多云，西北风，沿海及内陆3-4级。最低气温，沿海22℃，内陆19℃；最高气温，沿海27℃，内陆31℃。

9月1日夜间到2日白天，晴

转多云，北风转偏东风，沿海及内陆3-4级，19~31℃。

9月2日夜间到3日白天，多云间晴，有雾或轻雾，偏东风，沿海及内陆3-4级，19~30℃。

强降雨街面现“流黄” 379名环卫人及时清理

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 张成龙 摄影报道)昨日，莱山区遭遇强降雨天气。面对突发情况，莱山区综合行政执法局环境卫生管理中心出动379名环卫人员，以及洗扫车、高压水车、自卸车等各类车辆设备30余辆，对强降雨后地势低洼地带的泥沙流黄进行了集中清扫。

在莱山区观海路与竹林路、山海路与绿斯达路、轸大路与庆祥路交会处，以及山海路多个低洼路段，莱山区综合行政执法局及环卫中心管理者与环卫工人一起清理道路上泥沙，用洒水车冲刷地面，让道路恢复洁净清爽。

截至上午9时许，本次行动共计清理流黄点位17处，清理流黄面积30余万平方米，清运泥沙31方，清刷路面220万余平方米，城区道路全面清刷完成。



新学期伊始，开发区第八小学五年级二班精心组织了“新程启幕，师恩暖心”主题活动。

同学们用双语互动“名字接龙+爱好”游戏，迅速拉近了彼此的距离；抢零食游戏释放了同学们的激情，欢呼声此起彼伏，将活动推向高潮。在感恩老师环节，大家用心制作书签，把对老师的真挚祝福悉心藏入其中，向老师们传递浓浓的情意。此外，每位同学还录制了视频，诉说对老师的感恩话语，分享新学期的美好目标。

(通讯员 王春晖)

烟台职业学院5200多名“萌新”踏雨报到，六大新增专业满额招生—— 特色专业受热捧 生源质量再创新高



8月30日至31日，连绵的秋雨挡不住烟台职业学院2025级新生逐梦的脚步。5200多名怀揣理想的年轻人，带着行李与憧憬踏入校园，在志愿者们热情的指引中，开启了人生的崭新篇章。

为让新生报到“暖心又省心”，学校早已提前谋划，把细致服务落到每一处细节里。清晨6点的校门口，身着统一服装的志愿者们已整装待发，大巴车接站、“一对一”全程陪办、专门设置的家长休息区与饮水区，还有充满

仪式感的迎新打卡点，让初来乍到的新生瞬间卸下陌生感。

更贴心的是，为避免被褥被雨水打湿，学校安排专人提前将被褥送到每间宿舍，还为报到新生备好爱心雨伞。从身份核验到入住宿舍，每个环节都井然有序。一位来自日照的家长忍不住称赞：“学校考虑得太周到了，老师和学生都很热情，把孩子放这儿特别安心！”

这份“暖心”不止于报到当天。为了让师生住得舒心、学得

安心，学校早已完成一系列校园升级：中区学生公寓的衣柜、书架焕然一新，教职工办公家具全面更换，暖气片也刷上了崭新的漆色；校医院、1号教学楼公共卫生间隔断完成改造，南区自行车棚顺利建成；餐厅更是摇身一变，头顶“星空”、身伴“浪花”的就餐环境，让吃饭都成了件惬意事。“校园环境好，宿舍、食堂看着就舒服，我们特别满意！”信息工程系一位家长的话，道出了不少家长的心声。

暖心服务的背后，是学校实力的“吸睛”。今年夏季普通类录取中，学校交出了一份亮眼的“成绩单”：

夏季普通类录取平均分达410分，同比提高10分；一段线441分以上录取了498人，同比增加114人；最高分507分，超一段线66分，同比提高20分；500分以上考生同比翻番；400分以上2434人，同比增加271人；平均分超430分的专业达10个，夏考普通类生源质量再创新高。其中，专本贯通培养专业格外“抢手”，6个专业招生200人，录取平均分488分，超一段线47分，成为不少考生的“心头好”。

专业实力的提升，还体现在紧贴产业的“新动作”上。今年学校新增6个专业——新能源装备技术、市政工程技术、建筑智能化

工程技术、海洋工程装备技术、石油化工技术、高分子合成技术，且全部招满。“我们的专业设置和区域产业100%匹配，涵盖新一代信息技术、先进制造业等11个大类49个专业，就是要培养契合地方发展的人才。”烟台职业学院党委书记、副校长邵侠说。

选择新专业的新生，各有自己的“考量”。智能控制系新生王凯，高考432分毅然选择新能源装备技术专业：“这个专业发展趋势好，烟台又有新能源汽车产业，就业肯定有保障。”食品与生化工程系新生马腾，则看中了高分子合成技术专业与万华化学的“深度绑定”：“烟台化工产业强，专业还和万华共建，跟着企业学技术，就业前景错不了。”智能控制教研室主任钟苏丽表示，今年系里的专业结合烟台的16条产业链进行了相应的调整，新增新能源装备技术专业，将培养更契合地方产业发展的人才。

值得一提的是，作为省内高职首个中韩合作办学机构，烟台职业学院岭南大学联合学院首次招生就“开门红”，300人计划一次性满额投档，最高分达434分。交通工程系新生范奕辰，就是冲着学校的硬实力来的：“烟台职业院是国家‘双高校’，全国排名靠前，教学实力强。”

而万华产业学院，更是学校

校企合作的“典范”。“企业一线技术能手来校授课，学生去企业实训基地实操，课上学的都是行业最新技术。”化工环境教研室主任徐玉兰说，在这里，课堂与产业无缝衔接，学生毕业就能快速适应岗位。

雨过天晴，校园里的新生身影愈发鲜活。未来，2025级新生将在这片沃土上汲取知识、锤炼技能。烟台职业学院也将继续坚守“为党育人、为国育才”的初心，为学子们搭建成长平台，助力他们在这里书写属于自己的精彩人生。

YMG全媒体记者 王修齐
通讯员 宫璐璐 孙梦佳 摄影报道

